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Tündéri május
lombot fakasztó,
Könnyű felöltőt
szegre akasztó.

Légy üdvözölve:
Szívet fakasztó
emlék-marasztó…

Járok a korzón,
szívembe' mámor:
Kacagva libben
leányka-tábor.

De szép az élet…
Félóra múlva-
zuhog a zápor…

Ady Endre - Május

Beszámoló a Képviselő-testület
2005. március 22-én megtartott soron

következő üléséről

Az első napirendi pontban, az Alföldi Agroterv Bt.
Szervezésében az ECOELINE Kft. tájékoztatója hangzott
el. Az Alföldi Agroterv Bt. ügyvezetője elmondta, hogy a
szennyvízberuházások tervezése abba a stádiumba jutott,
hogy a vízjogi létesítési engedélyt rövid időn belül ki
fogják adni a hatóságok. Véleménye szerint rendkívül
nehéz pályázati úton pénzt szerezni a megvalósításra. A
beruházás finanszírozásához tud segítséget nyújtani az
ECOELINE Kft. A lebonyolításig végig kíséri a munkát, a
p á l yá za t k és z í t é s b en i s s eg í t s ég é re l e s z az
önkormányzatnak. Az ECOELINE Kft. ügyvezetője
szerint, mivel Gádoros nem egy kis település, a
közműfejlesztési hozzájárulásokat lakástakarékosságon
keresztül kellene megvalósítani, ami a legnehezebb dolog
ebben a beruházásban. 92 % fölött szerződést kötni még
egyetlen helyen sem sikerült. Tartanak lakossági
fórumokat, amit az önkormányzat hív össze, ahol
részletesen tájékoztatják a lakosokat. Amikor a lakosokkal
kötik a szerződés, egy olyan nyilatkozatot is aláíratnak
velük, hogy ezt a pénzt a vízközmű társulatnak
engedményezik de a hálózatba kötés költségeinek
enyhítésére.A téma fontosságát mutatja, hogy a szippantott

szennyvízlerakó helyeket sorba zárják be, Csongrád
megyében a szippantási díjak 2-3-szorosára emelkednek.
A második napirendi pontban a Fejes Bt. Tájékoztatója
hangzott el a napközi otthonos konyha munkájáról. Több
képviselő testületi tag napi munkakapcsolatban van a
konyhával, és mindannyiuk véleménye egyezik: egy
nagyon korrekt és jó kapcsolat alakult ki a Fejes Bt-vel, azt
tapasztalják, hogy szakmailag is megoldódott a gyermekek
étkeztetése és a felnőtt étkeztetés is. A Bt. részéről
elmondták, jelen esetben 280-320 fő az átlaglétszám, - aki
igénybe veszi a szolgáltatásokat - ha nincs iskola és óvodai
szünet, vagy ha nincs beteg gyerek. A Képviselő-testület a
Fejes Bt. tájékoztatóját a konyha munkájáról elfogadta.
A gyámügyi feladatok ellátásáról és a gyermekjóléti
szolgálat működéséről szóló beszámolóban Bencsik
Sándorné elmondta a tavalyi évben 482 gyermek részesült
gyermekvédelmi támogatásban, most ez a létszám 519 fő.
Ez a létszám évről-évre emelkedést mutat, valamikor 200-
300 körüli volt ez az adat. Tóth Tibor főtanácsos elmondta,
sajnos azzal a problémával kell megküzdeni a településnek,
hogy zömében elszegényedett réteg települ be, mert az ő
számukra az itteni ingatlanárak megfizethetőek. A
támogatásra szoruló gyermekek aránya talán éppen ezért
nő. Tavalyi évben a bizottság vizsgálta a támogatásra
jogosultak vagyoni helyzetét is, és azok, akik kiestek a
jogosultak köréből, 3-4 hónapon belül visszatértek. A
Képviselő testület a gyámügyi feladatok ellátásról és a
gyermekjóléti szolgálat működéséről szóló beszámolókat
elfogadta. Az ötödik napirendi pontban Dr. Prozlik László
elmondta, hogy a Foglalkoztatáspolitikai és Munkaügyi
Minisztérium által meghirdetett közmunka pályázaton a
község sikeresen szerepelt, melynek eredménye, hogy 7
hónapig 10 főt tudnak foglalkoztatni, utána 1 főt 3 hónapig.
Ezek után a képviselő testület megalkotta a 2004. évi
zárszámadásról szóló rendeletét. A hetedik napirendi
pontban elfogadta a Gondozási Központ munkájáról szóló
tájékoztatót. A következő napirendi pontban elfogadták a
Napközi Otthonos Óvoda Házirendjét és módosították a
12/2003. (VI. 27.) KT. számú, a pénzbeli, természetbeni és
személyes gondoskodást nyújtó szociális ellátásokról szóló
rendeletet a 6/2005. (III. 25.) KT. számú rendelettel. A
továbbiakban megalkotta a testület a 7/2005. KT. számú, a
lakáscélú támogatásokról szóló rendeletét, és a Progádor
Kht alapító okiratát módosították, öt új tevékenységi körrel
bővítették.

A Képviselő-testületi ülés
jegyzőkönyve alapján összeállította: O.Á.

Szeretettel köszöntünk minden ÉDESANYÁT!
- szerkesztőség -
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Diplomák elismerése

Vállalkozások

Az uniós tagállamokban automatikusan elismerik az általános
orvosi, a fogorvosi, a gyógyszerészi, az állatorvosi, az építészi, az
ápolónői és szülészi szakképzettségeket. Ezekben az esetekben a
hatóság nem vizsgálja, hogy az illető mit, hol és hogyan tanult, az
adott szakmában a diplomát a tevékenység gyakorlására eleve
elegendőnek tekintik. Az uniós tagállamokon kívül ugyanez a
szabály vonatkozik Izlandra, Norvégiára, Liechtensteinre és Svájcra
is. A tagállamok többségében ugyanakkor kérelmet kell benyújtani
az illetékes hatósághoz az adott foglalkozás gyakorlásának
engedélyezésére. Ezt a tagországok feltételekhez is köthetik, pl.
erkölcsi bizonyítvány vagy feddhetetlenségi igazoláshoz.

Magyar vállalkozók évek óta korlátozás nélkül indíthatnak
vállalkozást az Európai Unió tagországaiban, csupán tartózkodási
engedélyt kell igényelniük. Ezt automatikusan megkapják, kiadását
az adott tagország csak akkor tagadhatja meg, ha a letelepedni
szándékozó a tagállam közrendjét, közbiztonságát vagy
közegészségügyi szabályait sérti. A tartózkodási engedély
igénylésekor azt is igazolni kell, hogy a folytatni kívánt tevékenység
nem esik nemzeti korlátozás alá. Az egyes tagállamokban eltérőek a
vállalatalapítási szabályok, ezért előzőleg tájékozódni kell az adott
ország vonatkozó jogszabályairól. A vállalkozóval tarthatnak a
közvetlen családtagok is, akik munkát vállalhatnak, de önálló
vállalkozási tevékenységet nem folytathatnak.

EU

Értesítés

A harmadik életévet betöltő gyermekek 2005 / 2006-os óvodai évre
való beíratása

2005. május 02-től május 06-ig
minden nap 8 órától 12 óráig a Béke téri óvoda központi épületében

lesz.

- a gyermek születési anyakönyvi kivonata
- a szülő személyi igazolványa

Beíratáshoz szükséges iratok:

A Képviselő-testület 2005. május 24 -én tartandó
ülésének napirendi pontjai:

1.) Jelentés a határozatok végrehajtásáról
Dr. Prozlik László polgármester

2.) Tájékoztató a közrend-közbiztonság helyzetéről, a
közbiztonság érdekében tett intézkedésekről, valamint a Polgárőr
szervezet munkájáról.

Dr. jur. Gáspár Lajos r. alezredes, kapitányságvezető.
Dr. Prozlik László polgárőr szervezet vezetője.

3.) Sportegyesületek gazdálkodásáról tájékoztató.
Egyesületek elnökei

4.) Települési Rendezési Terv elfogadása
Csaba Márton tervezőmérnök
Dér Imre műszaki főelőadó

5.) Polgármester tájékoztatója a többcélú kistérségi társulás
tevékenységéről.

Dr. Prozlik László polgármester.

6./ Bejelentések.

Előadó:

Előadó:

Előadó:

Előadó:

Előadó:

FIGYELEM!

Az Orosházi Városüzemeltetési és Szolgáltató Rt. Gádoros
településen

hirdet.

Az ipari tevékenységekből, vállalkozásból eredő hulladékokat,
építési sitt törmelékeket, autóroncsot, szénport, szerves trágyát,

zsákba töltött háztartási hulladékokat, kerti hulladékokat a
lomtalanítási akció keretein belül !

A darabos lomokat kérik
kihelyezni a lakóingatlanok elé, melyeknek elszállítására még ezen

a napon sor kerül.

LAKOSSÁGI LOMTALANÍTÁSI AKCIÓT

nem szállítják el

2005. május 06. (péntek) reggel 7 órára

Közérdekű felhívás parlagfű elleni védekezésre

A parlagfű nagymértékű felszaporodása, közegészségügyi és
gazdasági károsító hatása számottevő. Az utóbbi években
belterületeken az önkormányzatok és a lakosság jelentős
erőfeszítéseket tettek a parlagfű visszaszorításában. A parlagfű elleni
szántóföldi védekezés országos hatékonysága azonban még nem érte el
az elvárható szintet.
A korán lekerülő növények betakarítását követően a tarlón a parlagfű
gyakran tömegesen kel és virágzik egyéb gyomnövények mellett a
tarlóápolás elmulasztása esetén. Elhanyagolt területeken a növényt
még a virágzás előtt meg kell semmisíteni. Ellenkező esetben a
virágporszóródást nem tudjuk meggátolni. Helytelen a már virágzó
növények kézi gyomlálása vagy kaszálása, mert a nagy tömegű
virágporral való érintkezés allergiát válthat ki. Évi két-három kellően
időzített - kaszálással a parlagfű virágzása biztonságban
megakadályozható. Előfordul, hogy a lekaszált példányok a tövüknél
oldalhajtásokat hoznak ugyan, de ezek a növények már fejletlenek,
gyengék maradnak, és további kaszálással teljesen elpusztíthatók.
Elhanyagolt területeken, gyomirtó szerek alkalmazása esetén, a talajon
keresztül ható készítmények közül elsősorban Casoron G-t (diklobenil)
javasolt. A könnyen kezelhető granulátum a forgalmi kategóriába
(szabadon vásárolható) tartozik, így felhasználása növényvédelmi
szakképesítéshez nem kötött ésa parlagfűmellett a legtöbb magról kelő
egy- és kétszikű gyomnövény ellen is hatékony. A már kikelt
gyomnövények ellen elsősorban a glifozát, valamint glufozinát-
ammónium hatóanyagú gyomirtó szerek alkalmazása célszerű. Ezek a
készítmények szintén forgalmi kategóriába tartoznak.
Magyarországon jogszabályok teszik kötelezővé a parlagfű elleni
védekezést.
- Növényvédelemről szóló 2000.évi XXXV. törvény
- 5/2001. (I.16.) FVM rendeletet módosító 81/2003. (VII.9.) FVM

rendelet
-ATermőföldről szóló 1994.évi LV. Törvény

A 81/2003. (VII.9.) FVM rendelet kiemeli a különösen veszélyes
gyomfajok irtását, így az aranka fajokat, a parlagfüvet és a
selyemkórót. A hatékony gyomirtás a földalapú támogatásoknak is
feltétele, ezért a termelőknek a szakmai elváráson túlmenően anyagi
érdeke is fűződik a területek gyommentesen tartásához. Felhívjuk ezért
a termelők és a földhasználók figyelmét, hogy a parlagfű elleni
védelemre nagyobb figyelmet fordítsanak.
Abetakarítást követően a gabonatarlók, tábla szegélyek, az elhanyagolt
területek mechanikai vagy vegyszeres gyomirtását a parlagfű
virágzását megelőzően végezzék el Ellenkező esetben, virágzó
parlagfűvel fertőzött kül- és belterületeken a fenti jogszabályok
alkalmazására kerül sor, melynek során a hatóság közérdekű
védekezést rendelhet el, illetve a védekezést elmulasztókra 2 millió
forintig terjedőnövényvédelmi bírság szabható ki.

Növény- és Talajvédelmi Központi Szolgálat
1118. Budapest, Budaörsi út 141-145.

.

ІІІ.

ІІІ.
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Figyelem!
TEMETŐI JÁRAT

Gádoros Nagyközség Polgármesteri Hivatala tájékoztatja a
lakosságot, hogy az újra közlekedő temetői járat péntekenként

16.00 órától a következő útvonalon igénybe vehető:
Bem J. u. Dr. Hidasi u. Dózsa u. Kinizsi u. Hősök u. Piac

tér Fő u.
A járat egy óra időtöltés után indul vissza.

FIGYELEM!!!

A Justh Zsigmond Művelődési Ház és Könyvtár
az Internet világnapja alkalmából
2005. május 18-án akciót hirdet!

Ezen a napon mindenki fél órát díjmentesen szörfözhet a világhálón.

-szervezők-
Mindenkit szeretettel várunk!

Jótékonysági SULI BULI
A Némann Valéria Általános Iskola vezetése és a Szülői Munkaközösség tájékoztatja a község lakosságát, hogy az általuk hirdetett jótékonysági
akció, amely az iskola szemléltetőeszközeinek korszerűsítését célozta meg, a 2005. április 16-án megrendezett jó hangulatú bállal véget ért.
Az akció a következő pénzügyi eredményt hozta:

Bevétel:
Vacsorajegy 199,200 Ft
Pénzadomány 54,400 Ft
Támogatói jegy 26,000 Ft
Torta, sütemény eladás 34,000 Ft

:
Mező-Partner Kft. (marhahús)
Takácsné Fazekas Gyöngyi (burgonya)
Varga Pékség (kenyér és pogácsa)
Fejes Bt. (savanyúság)

: Gabnainé JuhászAndrea, Szabó-Pharma Bt., Dérné Gránicz Katalin, Barna Istvánné, Papp Sándorné, Rattai Pál,
Dr. Bekker Sándor, Sárköziné Tar Julianna, Gádor-Alfa Kft., Papp János és Gera János, Szabó Istvánné, Gádorosi Növénytermelők Raktározó és
ÉrtékesítőSzövetkezet, Egy névtelenséget kérő család

: Fejes Bt. Napközis konyha

Vámosi István, Frank Endre, Trenyik Zoltán

: Szabó Szilárdné, Bakos Andrásné, id. Vámosi Istvánné, özv. Horváth Istvánné, Horváth Petra, Gábor Mónika,
Selmeczy Gabriella, Ivanics Zsolt, Maronka Lajos, Pataki András, Gyenge Emil, Héjjas György, Juhosné Szendrei Panni,
Dr. Prozlikné Pilz Rozália, Tóthné Korcsik Anna, Dr. Tóth Sándorné, Maglóczkiné Varjú Katalin, Gál Ferencné, Tóthné Gál Tünde, Karizs István,
Korcsik Jánosné, Bálint Istvánné, Szöllősiné Vincze Judit, Kristóf Tibor, Mihók István, Imre Sándorné, Szakál Sándor, Belucz László,Vecseri István

: SZITI-PLUSZ Üzletház, Szabó-Pharma Bt., Kunstár Tibor, Borostyán Virágudvar, Nagyné Szabó Erika, Juhászné
Földi Ilona, Varga Istvánné és Varga Szilvia (Oriflame Szeged), Gazdabolt Szűcs Gyula, Ladányi Bálintné, Tóth Józsefné Vegyeskereskedés, Rajki
Péterné, Czikora Albinné, Tusják Katalin, Horváth Mária, Kajla Mihályné, Héjjas György, Benczúr István 100 Ft-os bolt, Pintér Tiborné Virágüzlet,
Bese Józsefné 100 Ft-os bolt, Kissné Nagy Mónika, Csányi Zsoltné, Nagy Ferencné, Szabó Zoltán Kedves ABC, Imre Zsolt, Tóth Zsolt Party
Italdiszkont, Dr.Takács Bálint, Nógrádi György, Szabados Istvánné, Kiss Jánosné Irénke, Kínai üzlet, minden osztály 1 8-ig

: , Karizs István és csapata, Prozlik Pál,
Dr. Takács Bálint és Dr. Takács Bálintné, Vass Anna Mária,
Gera Ferencné, Szűcs Istvánné, Kelemen Kálmán

Köszönjük a hangulatos műsort a Gádorosi Horizont Táncsport Egyesület, a Szentesi Szilver
Táncsport Egyesület táncosainak és vezetőinek, valamint a Némann Valéria Általános Iskola
drámacsoportjának és felkészítő tanárainak!
Köszönjük a BorostyánVirágudvar és a Varga Pékség dolgozóinak, hogy közreműködtek a jegyek árusításában!
Végül, de nem utolsósorban köszönjük a lelkes munkát a Szülői Munkaközösségnek és a Némann Valéria Általános Iskola pedagógusainak és
dolgozóinak!

Tombola 79,690 Ft

Fővédnök: Dr. Prozlik László Polgármester

A vacsora alapanyagot biztosította

Pénzadománnyal segítettek

DVD lejátszót ajándékozott

Pörköltfőzők:

Támogatói jegyet vásároltak

Tombolatárgyat ajándékoztak

Minden osztály szülői munkaközössége ajánlott fel tortát, süteményt vagy alapanyagot, köszönjük!

Segítőink voltak

Összesen: 393,290 Ft

A kiadások levonása után a tiszta bevétel:

Szülői Munkaközösség lelkes tagjai

337,290 Ft + egy Philips DVD lejátszó

A szervezők tisztelettel köszönik minden segítőnek, közreműködőnek,
támogatónak, báli résztvevőnek a nagylelkű felajánlásokat és az önzetlen segítséget!

Támogatóink, segítőink voltak:



Billy Graham lányával készítettek interjút egy kora
reggeli műsorban az USA egyik televíziójában, nem
sokkal a szeptember 11-i terrortámadás után. A
riporternő, Jane Clayson megkérdezte: „Hogyan
engedhette meg Isten, hogy ilyesmi történjen?” Anna
Graham így válaszolt: „Úgy hiszem, Istent nagyon
elszomorítja mindaz, ami velünk történt, ám évek óta azt
mondjuk neki: menj ki az iskoláinkból, menj ki a kultúrából, menj ki az
életünkből, távozz a családunkból! És Ő, amilyen úriember csendben
hátrahúzódott. Miképpen várhatjuk el Istent, hogy áldását és védelmét
adja, ha kizárjuk az életünkből? Nézzük, hogyan jutottunk ide? Egykor
Madeline Murray O'Hare (akinek meggyilkolt testét nemrégen találták
meg) kifakadt, hogy nem akar több imádságot az állami iskolákban. És
mi azt mondtuk, rendben, nem lesz több imádság az állami iskolákban.
Dr. Benjamin Spock (akinek a fia nemrég öngyilkos lett) azt mondta,
hogy ne fenekeljük el gyermekeinket, ha rosszat tesznek, mert kis
személyiségük megrongálódik és leromboljuk az önbecsülésüket. És
azt mondtuk, rendben. Kizártuk az életünkből azokat a tanárokat és
papokat, akik gyermekeiket úgy nevelték, hogy a jóságot dicsérjék, a
rosszaságot pedig elítélték. Gyermekeink úgy nőttek fel, hogy sohasem
kellett revideálni (átértékelni) tetteiket, rendben volt a figyelmetlenség,
tiszteletlenség, a hűtlenség és az önzés. S most csodálkozunk, hogy
miért nem képesek egy évnél további párkapcsolatra, rendezett családi
életre… Aszórakoztatóipar (a nagyobb profit reményében) azt mondta,
csináljunk mozifilmeket és televíziós talkshow-kat, amelyek az
erőszakot, a szennyet, a hitványságot, az erkölcstelenséget reklámozzák
és az aberrált szexet. És mi azt mondtuk, rendben. Mindez csak
szórakozás, statisztikailag nem mutatható ki rossz hatás, s különben
sem veszi senki komolyan, úgyhogy betöltheti reggeltől estig az
életünket, otthonainkat, iskoláinkat. Most pedig feltesszük a kérdést:
miért nincs gyerekeinknek lelkiismerete? Miért nem tudnak
különbséget tenni jó és rossz között? Miért nem okoz nekik problémát,
hogy megöljék az öregeket, szüleiket, tanáraikat, osztálytársaikat,
önmagukat? Talán ha hosszan elgondolkodunk rajta, kitaláljuk az ok-
okozati összefüggést: „azt aratjuk, amit vetettünk”- fejezte be a
világszerte ismert baptista lelkész lánya.

Pné P.R.
Forrás: Katolikus Kalendárium 2003.

Május 01.
Május 02.

Május 03.

Május 04.
Május 05.

Május 07.
Május 08.
Május 10.

Május 12.
Május 15.

Május 15-16.
Május 16.
Május 17.
Május 18.

Május 19.
Május 21.
Május 24.

Május 25.
Május 29.

Május 31.

Az EU csatlakozás napja; Munkavállalók szolidaritási napja
Magyar sport napja:

Sajtószabadság napja:

Magyar tűzoltók napja
Esélyegyenlőség napja:

Európa Nap
Asztma világnap
Nemzetközi Vöröskereszt napja
Madarak és Fák napja; Mentők napja:

Ápolónők világnapja
Család nemzetközi napja; Állat- és növényszeretet napja

Magyarországon
Pünkösd

Lelki Elsősegély Szolgálatok világnapja
Távközlési világnap

Internet világnap; Múzeumok
nemzetközi napja

Tömegtájékoztatás világnapja
Magyar Honvédelem napja
Európai Nemzeti Parkok napja:

Afrika napja
Gyereknap:

Nemdohányzó világnap

annak emlékére, hogy 1875-ben e
napon rendezte az áprilisban alakult Magyar Athletikai Club a
kontinens első szabadtéri sportversenyét Budapesten.

ezen a napon világszerte
megemlékeznek azokról az újságírókról, akiket munkavégzésük közben
gyilkoltak meg.

a Független Életért elnevezésű
nemzetközi szervezet felhívása nyomán 1992-ben rendezték meg először
Magyarországon május 5-én a mozgássérült emberek figyelem felhívó
napját az esélyegyenlőségért;

1887. május 10-én
alakult meg Budapesten az Önkéntes Mentőegyesület Kresz Géza
fővárosi kerület orvos kezdeményezésére

annak
emlékére, hogy 1909. május 24-én alakultak meg az első európai
nemzeti parkok Svédországban.

1950 óta május utolsó vasárnapján ünnepeljük
a Nemzetközi Demokratikus Nőszövetség 1949. novemberi határozata
alapján

forrás: www.egyperces.hu
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Kalendárium - Május

Kerti tipp

LELKISÉG
Ébresztő, emberek!

Csak a jól karbantartott fűnyíró garantálja a kifogástalan
gyepápolást. A csorba és életlen kés különösen árt a fűnek:
nem vág, hanem kiszakítja, tépi a növényeket.

Kis csillagászat
A bolygók állása május hónapban

Merkúr

Vénusz:

Mars:

Jupiter:

Szaturnusz:

Uránusz, Neptunusz:

: Helyzete megfigyelésre kedvezőtlen. Mindössze fél
órával kel a Nap előtt.

A hónap közepétől egyre jobban látható az esti
szürkületben a nyugati látóhatár közelében. A hó elején fél
órával, végén mésfél órával nyugszik a Nap után.

A hajnali égbolton látható a Vízöntő csillagképben.A hó
elején két órával, a végén három órával kel a Nap előtt.

Az éjszaka nagy részében megfigyelhető a Szűz
csillagképben.Ahajnali órákban nyugszik.

Az esti órákban látható az Ikrek csillagképben.
Késő este nyugszik.

Éjfél után kelnek.Az Uránusz a Vízöntő,
a Neptunusz a Bak csillagképben látható a hajnali égen.

Csillagászati események:
Május 8. 10 : Újhold.
Május 16. 10 : Első negyed.
Május 23. 21 : Telehold.
Május 30. 13 : Utolsó negyed.

h

h

h

h

forrás: Csillagászati Évkönyv 2005.

KÖNYVAJÁNLÓ

Ifjúsági

Felnőtt

Nicola Baxter: Csodálatos pónimesék

Van valami varázslatos a pónikban. Oly sebesen száguldanak,
mint a szél. Erősek, ugyanakkor előkelőek és kedvesek. És
valahogy mindig titokzatosak. Nicola Baxter varázslatos meséi
elkápráztatnak, és mosolyt fakasztanak. Meg tudod találni a
szerencsepatkókat? Vajon mennyi van összesen? Ne feledd:
minél többet találsz, annál több szerencse ér!

Danielle Steel legújabb regényében az egyik legkülönösebb és
talán a legerősebb emberi kapcsolat az egypetéjű ikrek közötti
titokzatos kötelék misztériumát kutatja. A szépséges Olivia és
Victoria Henderson úgy hasonlítanak egymásra, hogy még
apjuknak sem könnyű megkülönböztetnie őket. Édesanyjuk a
szülőágyon meghal. Huszonegyedik születésnapjukra készülnek
a Manhattanben élő, dúsgazdag lányok, amikor Európában kitör
az első világháború. A kalandvágyó Victoria és a félénk Olivia
válaszúthoz érkezik. Az egyik lány férjhez megy a jóképű
ügyvédhez, a másik iker a franciaországi csatatereken bukkan
fel. Vajon okosan választottak-e az ikrek? A maguk, vagy
testvérük életét élik-e? Vagy megtévesztő hasonlatosságukat
kihasználva akár végzetet is cserélhetnek egymással?

Danielle Steel: Tükörkép

A fenti könyvek megtalálhatóak a Községi Könyvtárban.
Oravecz Ágnes könyvtáros

http://www.egyperces.hu
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- 2005. május 09 2005. május 17-ig: a békéscsabai
Vasutas képzőművészeti kör kiállítása

- 2005. május 20-21: II.Angyalbőrben Fesztivál,
Békéscsaba

- 2005. június 04-05-ig Gyermeknap Békéscsabán
- ANemzeti Kulturális Örökség Minisztériuma, a

Hagyományok Háza valamint a kézműves
kategóriákat gondozó intézmények az alábbi
pályázatokat hirdetik meg 11 és 25 éves
fiataloknak:

- bőrműves (szíjgyártó, bőrtárgy készítő)
- fafaragás (fa, kéreg, szaru, csont)
- fazekas
- fonható szálas anyagok (gyékény,

vessző, sás, csuhé)
- hímzés, csipke, viselet, népi ékszer
népi gyermekjáték és tojásfestés,
gyertyaöntés, mézeskalács

- szövés (gyapjú, vászon) és nemez

A fenti eseményekről és a pályázati tudnivalókról
felvilágosítás kérhető:

Justh Zsigmond Művelődési Ház és Könyvtár,
Gádoros Fő u. 30.

Tel: 68/490-075, 30/684-0771, E-mail:
, .konyvtar@gadoros.hu muvhaz@gadoros.hu

Kulturális hírek
Tüdőszűrés

Rajzoltunk

Verseltünk

A tüdőszűrésen megjelentek száma 1640 fő, mely magában foglalja a két nyolcadik osztály
létszámát is.
Nem kötelező a részvétel azon embereknek, akik betegek, idősek, mozgásképtelenek, vagy
az elmúlt egy év folyamán bármely intézményben elvégeztették a vizsgálatot. Kérjük azon
lakosokat, akik nem jelentek meg márciusban a szűrésen, végeztessék el a vizsgálatot
bármely tüdőszűrő gondozóban vagy a következő évben a helyi Művelődési Házban.

Az orosházi Kulturális KHT. A költészet napja alkalmából rajzpályázatot hirdetett, melynek
célja, hogy minél több József Attila verset olvassanak el a gyerekek, s ehhez készítsenek
illusztrációt. A beérkezett rajzokból a városi Polgármesteri Hivatal kiállító termében tárlatot
rendeztek, s az érdeklődők megtekinthették. A környező iskolákból csak Békéscsaba,
Csanádapáca és Gádoros nevezett a versenyre. Több kategóriában történt a zsűrizés.
Iskolánkat 15 fő negyedikes és több felsős tanuló képviselte. Eredmény, hogy az alsósok egy
hatalmas doboz csokoládén osztozhattak nagy örömmel, Tóth Lejla 8.b-s diákunk pedig II.
helyezést ért el

tanítónő

Idén április 11-én ünnepelte az ország József Attila születésének 100. évfordulóját. Ez
alkalomból Csorváson megrendezték a IV. Nemzetközi József Attila szavalóversenyt, melyre
a gádorosi gyerekek is meghívást kaptak. Több hét izgalmas felkészülés után nagyon várták,
hogy találkozhassanak a határainkon túl élő magyar ajkú nemzetiségiekkel, hogy
összemérjék versmondó tehetségüket. Szebbnél szebb költeményekkel ajándékozták meg
egymást, s a zsűrit. Eredményesen szerepeltek a gádorosi diákok, mert Frank Endre 4. a
osztályos tanuló III. helyezést ért el, a Kosztola Ildikó a 8. a osztályból különdíjat kapott. A
Gyermekjóléti Szolgálat jó kapcsolata a csorvásiakkal már szinte hagyománnyá vált, s igen
szép eredményekkel tértek haza mind a gyerekek, mind a kísérő felnőttek.

tanítónő

Szél Józsefné

Dicséret illet mindem versmondót, méltón képviselték községünket! Szél Józsefné

Hírek

Nehezen értjük meg azokat az embereket, akik,
fé le lmüket hát térbe szor ítva , bá to rsággal ,
merészséggel nekivágnak a kalandos, veszélyes és
hatalmas kih ívással , sokszor halál la l járó
felfedezőútnak. Csak a cél lebeg előttük, ahová
kitűzhetik saját országuk zászlaját.
Ezek közé a nehéz utak közé tartozik a hegymászás.
Azok az emberek, aki elindulnak nem félnek, nem
gondolnak arra, hogy az életükbe is kerülhet, ez a
sokszor járhatatlan út, mégis optimisták. Boldogan,
örömmel indulnak a kalandnak, hogy elérjék céljukat, a
hegycsúcsot. Egy-egy sikeres út elérése után egyre
magasabb és magasabb távot tűznek ki maguk elé.
Bizonyára sokan hallottak már a Himalája legmagasabb
hegyéről, amit „kegyetlen, gyilkos hegynek” neveznek.
Sok kitűnő hegymászó lelte halálát ezen a hegyen. A K2
-t megmászni minden hegymászó igazi álma. Egy
évben egyszer, augusztus hónapban erre is csak 80%
az esély - mindössze négy napig tiszta az ég és nincs
vihar. Ilyenkor indulnak útnak és próbálják meg a
lehetetlent lehetőséggé tenni. A ma már kitűnő
eszközök, speciál is fe lszerelések nagyban
hozzásegítik a hegymászókat legyőzni és leküzdeni a
félelmüket. A felszerelésükben és önmagukban
bízhatnak, mégis mikor bekövetkezik egy baleset,
elfelejtik, hogy mennyi bátorsággal, optimizmussal
indultak el. Olyankor jönnek rá, hogy félelmüket a
kihívás, a csúcsra való felérés mérhetetlen örömérzete
győzte le. Feljutni olyan magasságba, elérni a
lehetetlent, nincs annál magasztosabb, fennköltebb és
csodálatosabb érzés. Ugyan miért is gondolnának ezek
az emberek a félelemre, amikor ilyen érzés keríti
hatalmába tudatukat. Csodáljuk bátorságukat, és mégis
megdöbbenünk. Az, aki feljutott már ilyen magasságba,
dacolt a hideggel, a jeges úttal és a nagy hóval, tudja,
hogy megérte. Megérte azért az érzésért, azért hogy a
magasból , a v i lág te te jérő l nézhete t t le .

J.F.I

K2A Nagy Könyv TOP 100

Az eddig legtöbb szavazatot kapott 100 regényből most Ön választhatja ki,
hogy mi kerüljön a legjobb 12 közé!

Figyelem!
A százas lista és a szavazólapok megtalálhatóak a Justh Zsigmond

Művelődési Ház és Könyvtárban, valamit a Némann Valéria Általános Iskola
könyvtárában.

Stílusosan száz perc alatt, megszületett a TOP 100-as lista. Ebben a legtöbb
szavazatot kapott 50 magyar és 50 külföldi regényt találhatják meg, melyeket
tovább juttathatnak a TOP 12-be.
A Nagy Könyv első fordulójában hajszál híján 400 ezer szavazat érkezett. A
jelenlegi állás szerint a dobogó harmadik helyén Tolkien A Gyűrűk Ura című
regénye, a másodikon Molnár Ferenc Pál utcai fiúkja végzett, a legtöbb
szavazatot pedig Gárdonyi Géza Egri csillagokja kapta. Biztos vannak, akik
csalódottak, de a számok törvénye alapján valószínűleg többen elégedettek.
Akiknek benn maradtak a kedvencei, gőzerővel támogathatják továbbra is
választott regényüket, de akinek esetleg kiesett a favoritjuk, azok se
búslakodjanak. Továbbra is fantasztikus regények versenyeznek, s reméljük,
utóbbi esetben nem lesz nehéz új kedvencet választani.

Szavazás a TOP 100-ból

Szavazni már csak erre a száz címre lehet.Aszavazatokat
között lehet leadni, az első fordulóhoz hasonlóan Interneten,

szavazólapon, telefonon és sms-ben. A május első hetétől
lesznek megtalálhatóak a szavazóhelyeken. A régi szavazólapok nem
lesznek használhatóak. A szavazólapokat 2005. június 3-ig lehet bedobni a
szavazó- illetve a postaládákba. A később beérkező szavazólapok már nem
érvényesek. a 06-81-601-301-es emeltdíjas számon
voksolhatnak, a TOP 100-as listában szereplő regények mellett található
kódszámok alapján. A hívás és az sms díja 120 forint + ÁFA (30 forint), amit a
könyvtárak állománygyarapítására fordít a Nagy Könyv Programiroda.

, hogy ebben a fordulóban, bármely szavazási módot is választják,
nemcsak egy magyar és egy külföldi regényre szavazhatnak, hanem akár
tizenkettőre is. Akkor is érvényes a szavazat, ha csak egy vagy pár művet
jelölnek meg.Atizenkét szavazatot egyaránt leadhatják magyar vagy külföldi
regényre, de nem lehet mind a tizenkettőt egy regényre adni. 2005. június 4-
11-e között már csak a www.anagykonyv.hu oldalon, sms-ben és telefonon
lehet szavazni. Szavazni 2005. június 11-én az MTV Nagy Könyv adásának
végéig lehet.

2005. április 24-e
június 11-e

szavazólapok

Telefonon és sms-ben

Fontos

www.anagykonyv.hu

mailto:konyvtar@gadoros.hu
mailto:muvhaz@gadoros.hu
http://www.anagykonyv.hu
http://www.anagykonyv.hu


Templomfelújítás
- Maronka Lajos diakónust kérdeztük, hol tartanak a munkálatok?
- Március végére sikerült befejezni a templom beltéri festését. A festők egy hónapig
dolgoztak 12 fajta színnel. Egy budapesti festőművész készítette el a terveket, még a
tavalyi évben. Megpróbált olyan színeket alkalmazni, amelyekkel a templom stílusát
ki lehet emelni. Biztos lesz olyan ember, akinek nagyon fog tetszeni és olyan is lesz, aki
egy kicsit idegenkedik, de olyan reményeim szerint nem lesz, akinek ne tetszene. Egy
kicsit fiatalos, egy kicsit konzervatív, és nyitott. A főoltárban meglévő színeket hozták
ki, és ezek a színek nem idegenek a templomunktól. Ez persze nem azt jelenti, hogy a
belső munkálatok teljesen készen vannak, a padlófűtés és a burkolás még hátra van.
Most abban a stádiumban vagyunk, hogy le vannak rakva a padlófűtés csövei. Az erre
kerülő burkolólapok téglavörös színűek lesznek. Számításaink szerint május végén
pakoljuk be a padokat. Ha ezzel is készen leszünk, akkor a mellékoltárok, szobrok
következnek.
- Az állványok már kint vannak felállítva.
- A külső javításokat is elkezdték közben, a torony már készen van. De mint ahogy a
belső javításoknál is adódtak, itt is vannak kisebb problémák. Csak most derült ki, hogy
a torony szoknya része szét van rohadva. Az ilyen váratlan, közbejövő kiadásokat nem
fedezi a pályázati forrás. Elhalasztani nem lehet, mert ha most nem javítunk, akkor
javítani kell harminc év múlva, most adottak a feltételek, mert az állványok fel vannak
állítva. Csak éppen keret nincs rá. Folyamatosan gyűjtünk adományokat, de az
egyházmegyének nincs pénze, a helyi egyházközségnek már nincs pénze. Az
ablakokat is szerettük volna megjavítatni, mert az állapotuk tovább fog romlani, de erre
már végképp nem lesz keret.Az ablakokon az úgynevezett madárháló is teljesen el van
rohadva, ezt is ki kell cserélni, és ezt is önerőből kell megoldani. Ilyen kiadás volt még
a toronyban lévő villanyvezetékek cseréje, amire szintén kénytelenek voltunk
rábólintani, hiszen csupasz vezetékek futottak a falakon, és a kéményt is újra kellett
rakni. A fő munkálatokkal nincs semmi probléma csak az ilyen kis apró dolgokkal,
amik utólag derülnek ki, és ezek mindjárt százezrekbe kerülnek. A lábazatra lélegző
vakolat kerül, új betonjárda lesz, vízelvezető árkok lesznek. A külső vakolatot csak
javítják, majd meszelik. Még egyszer szeretném megköszönni mindenkinek az eddigi
adományokat, imákat, tanácsokat, véleményeket!

O.Á.

Bemutatjuk
a Napközis Konyha üzemeltetőjét, a Fejes Bt.-t.

Több mint, egy évvel ezelőtt még a Progádor Kht. kezelésében volt a helyi konyha, majd a Polgármesteri Hivatal bérbe adta, a Fejes Bt.-nek.
Fejlesztésekről, átalakításokról hallhatunk, de hogy valójában ki is irányítja mindezt, mindezidáig nem tudtuk. Így az e hónapi interjúmat a
konyha ügyvezetőjével, Fejes Gáborral készítettem.

-24 éves múltam, érettségi után megszereztem a vendéglátói- üzletvezetői képzést. Így tulajdonképpen az iskolapad után szinte egyből ide
kerültem.Anyukám már 18 éve igazgató az orosházi diákélelmezésnél, és közel 30 éve van a szakmában.

2003. decemberében hallottuk, hogy a gádorosi Önkormányzat bérbe adná a konyhát, és benyújtottuk a pályázatunkat. 2004. február elseje óta
már a mi vezetésünkkel működik a konyha. Én beltagként, üzletvezetőként dolgozom, anyukám pedig kültagként segít, mind nekem, mind a
konyhásoknak. Velem együtt jelenleg heten dolgozunk, ebből hatan helyi lakosok. Egyedül én vagyok orosházi. Mivel az összes dolgozót
átvettük, így szinte mindenki maradt a munkahelyén. Egy embertől kellet csak megválnunk, de aző helyét is helyi lakos töltötte be.
Változás mindössze annyi történt, hogy az eddigi egy menü helyett két menü, A és B lett, így az embereknek van választási lehetőségük az
ételek között.

-Fejlesztéseket végzünk, a konyhai gépeket folyamatosan korszerűsítjük, cseréljük, továbbá ki lett festve és csempézve a konyha. Vásároltunk
három új fagyasztóládát és egy hűtőszekrényt, és az egyik üst fel lett újítva. A fölé az ablak fölé, amelynél az ebédet hordó lakosok
ebédhordóban vételezik át az ebédjüket, tető készült, ezzel is szolgálva az emberek kényelmét. Illetve egy munkafolyamat jelenleg is tart, mely
előreláthatólag a jövő hónapban lesz befejezve.
Tervezésben van még további üst beszerzése, mert a régiek, mivel még 1972-es évjáratúak, elég sok gázt fogyasztanak. Természetesen a
HACCPelőírásoknak megfelelően folyamatos újításokat végzünk.

-Szerintem igen. Úgy látom, hogy az utóbbi időben javult az igénylők száma, aránya. Az állandó létszám 330 350 körül mozog, mely függ az
intézményekben a hiányzó betegek számától és az étel megválasztásától is. Hiszen akkor is változik a létszám, ha épp főzelék vagy tészta van a
menüben. Ilyenkor csökken az ebédhordók száma. Mint minden, így a gyerekek főzelék mennyisége is előírás szerint történik, de próbálunk
odafigyelni a változatosságra és a helyi lakosok igényeire.

-Röviden mesélnél magadról?

Hogyan lettél a konyha vezetője?

-Milyen átalakítások, változások történtek?

-Az embereknek van igényük a meleg étkeztetésre?

Köszönöm a riportot és további sikeres munkát kívánok!
S.O.
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AFORIZMA

„Az élet az, ami velünk történik,
miközben nekünk más terveink vannak.”

John Lennon

Jeles névnapok

Május 04. - Mónika:

Május 12. - Pongrác:

Május 16. - Mózes:

Május 22. - Júlia:

Május 26. Fülöp:

Többféleképpen
magyarázott név. Az egyik valószínű
magyarázat szerint föníciai eredetű,
jelentése: istennő.

Hozzánk latin
közvetítéssel eljutott, eredetileg görög név.
Jelentése: mindenható, mindent legyőző.

Bibliai eredetű név.
Jelentése a Biblia szerint: kihúzott
(vízből), későbbi értelmezés szerint:
vízből kimentett, illetve egyiptomi nyelv
alapján: gyerek, fiú.

A Júliusz férfinév női
párja. Jelentése talán: Jupiter istennek
szentelt, illetve ragyogó. Shakespeare
romantikus tragédiája, a Rómeó és Júlia
nyomán lett szimbólum értékű „irodalmi”
név is.

Görög eredetű név,
jelentése: lovakat kedvelő. Több makedón
király neve volt, többek között Nagy
Sándor apjáé, aki politikai merénylet
áldozata lett.

@ Internet @
Kattanj rá!

Az Anyák Napja egyik legkedvesebb
ünnepünk. Egy nap minden évben,
mikor feltétlen eszünkbe idézzük kik
vagyunk, honnan jöttünk, és
kinyilvánítjuk köszönetünket, s
szeretetünket annak, aki a világra
h ozo t t , fe ln ev e l t b enn ü nk e t .
Ez t a megfoghatat lan , szíve t
melengető érzést híven visszaadja mai
old a lun k, ü de sz ín vi l ágáv a l ,
t a r t a l m á n a k s z e l í d s é g é v e l .
Megismerkedhetünk az anyai és az
anya iránti érzések prózai és verses
kifej eződése ivel , o lvasha tunk
dalokat, történeteket, megtudhatjuk a
népköltészet hogyan ábrázolja az
anya alakját, sőt az általában csupán
rideg tényeket közlő lexikonok
definicióit is fellelhetjük. A verbális
ismeretterjesztés után ne mulasszunk
el benézni a Galériába se, ahol az
anyaság képi ábrázolását tekinthetjük
meg.
Mindezek mellett megtaláljuk még a
minden hasonló oldalon kötelező,
témába vágó képeslapküldési
lehetőséget, illetve tájékozódhatunk a
v i r t uá l i s v a gy ha g yo m án y o s
virágküldési metodikák felől is.

http://legjobblap.hu/anyaknapja/

Csirkemájpástétom
Hozzávalók (4 személyre): 50 dkg csirkemáj, 50
dkg csirkemell, 30 dkg füstölt szalonna, 2 tojás, 1
kávéskanál só, 1 mokkáskanál őrölt bors, 1
kávéskanál majoránna, 1 kávéskanál
pástétomfűszer
Elkészítése:
A hártyájától, ereitől megtisztított csirkemájat
néhányszor átdaráljuk, szitán áttörjük vagy
turmixoljuk. Hozzáadjuk a két nyers tojást, a sót, a
borsot, majoránnát, a pástétomfűszert, és az
egészet jól összedolgozzuk. Pástétomformát
kibélelünk vékonyra szeletelt szalonnával,
beletesszük a máj felét, ráfektetjük a kicsontozott,
enyhén megsózott nyers csirkemelleket, lefedjük
a maradék töltelékkel, és a tetejére is szalonnát
teszünk. A pástétomformát kevés vízzel töltött
mélyebb tepsibe állítjuk, és közepesen meleg
sütőben kigőzöljük. A sütőből kivéve kissé
lepréseljük, lehűtjük, a formából tálra borítjuk, és
félujjnyi vastagra szeletelve kínáljuk.
forrás: www.egypersces.hu

SPORT

Labdarúgás

Kézilabda

Sakk

18. forduló. Gádoros - Békéssámson 3-2 (2-1)

19. forduló. Gádoros - Sarkad 0-1 (0-1)

20. forduló.Tarhos - Gádoros 4-3 (2-2)

21. forduló. Gádoros - Csabacsüd 3-2 (2-1)

Gádoros - Kétsoprony 18-32 (8-16)

Körös Kupa megyei sakk csapatbajnokság

Szarvas - Gádoros 7:1

Gól: Nana a 8., a 46., Héjjas a 41. percben.
Jók: Hriagyel, Nana, Héjjas, Liszkai, Szlopóczki
Páli István, Lengyel Krisztián: Ma a helyzetek mellé
gólok is párosultak, de a végére így is izgalmassá tettük
magunknak a mérkőzést.

Jó: Liszkai, Lengyel, Héjjas, Szkalonai
Páli István, Lengyel Krisztián: Ennyi helyzetet
büntetlenül nem lehet kihagyni. Ehhez a játékhoz gólok
kellenek, de hogy azok jöjjenek, ahhoz a játékosok
hétközi hozzáállásának is változnia kell.

Gól: Héjjas a 20. Barcha a 40., Farkas a 82. percben.
Jók: Hriagyel, Brachna, Malóczki
Páli István, Lengyel Krisztián: Kitűnően és
eredményesen játszó csapatunk győzelmét a mai napon
csak egy fekete ruhába öltöztetett „úriember” tudta
meggátolni, aki három tizenegyest ajándékozott a
Tarhosnak. Ilyen produkcióra reméljük, csak kevesen
képesek.

Gól: Brachna a 18., Maglóczki a 41., Szlopóczki az 52.
percben.
Jók: Szlopóczki (a mezőny legjobbja), Liszkai, Héjjas,
Brachna, Szkalonai
Páli István, Lengyel Krisztián: Megint három gólt
rúgtunk, mint a múlt héten, de az ellenfélnek most nem
volt három büntetője.

Forrás: BMH

Legjobb dobó:Tarján 6, Herbszt 5.

Befe jeződöt t a Körös Kupa megyei sakk
c s ap a t ba j n o k sá g , a m el y a z u tó b b i é v e k
legszínvonalasabb megyei bajnoksága volt.

Gádoros csapata a 7. helyen végzett.

A Békés Megyei Könyvtár pályázatot
hirdet

címmel
AZ ÉN NAGY KÖNYVEM…

mindazoknak, akik számára sokat jelent
az olvasás és szeretik a jó könyveket.
A névvel, címmel ellátott önálló írásmű

beküldésével minden kedves
érdeklődőnek lehetőséget nyújtanak:

- a számára legfontosabb regény
bemutatására

- a kiválasztott mű által szerzett
olvasmányélmény megosztására
A beküldött pályamunkákat három

kategóriában értékelik:
általános iskolai, középiskolai, és felnőtt.

Beküldési határidő: 2005. május 31.

További részletes információ: Justh
Zsigmond Művelődési ház és Könyvtár

Gádoros, Fő u. 30. Tel: 68/490-075,
30/684-0771

E-mail: konyvtar@gadoros.hu

A Gádorosi Birkózó Klub kondi termének
nyitva tartása:

Hétfő -
Szerda - 18.30 - 21.30
Péntek -

Recept

TUDOMÁNY
Aszpartámháború

Az aszpartám (aspartam) talán a legelterjedtebb és egyben a legvitatottabb édesítőszer. Bizonyos
publikációk egyenesen méregnek titulálják, a másik tábort viszont megdöbbentik ezek a cikkek, és
csúsztatásokról beszélnek. Mi - mezei vásárlók - pedig meg vagyunk zavarodva, hiszen lépten-
nyomon csak aszpartámba botlunk, ha diétás terméket keresünk. Kinek higgyünk?
Dr. Russell L. Blaylock, a Missisipi Orvosi Egyetem neurosebészeti professzora közel 500
tudományos kutatási forrást felhasználva részletes kimutatást közöl könyvében az aszpartám
egészségre káros hatásairól. Legfőképpen komoly krónikus neurológiai elváltozásokról, és számos
más akut betegség előidézésében való közrejátszásról ír a vegyület kapcsán.

Szénsavas és rostos üdítőital, joghurt, fagylalt, reggeli
készítmények, pezsgőtabletta, sportital, gyerekvitamin(!), lekvár, szinte minden rágógumi,
diabetikus termékek és maguk az édesítőszerek (kevés kivétellel).

látászavarok, hallásgyengülés, epilepsziás görcsök, migrénes fejfájás,
egyensúlyzavarok, memóriavesztés, állandó álmosság, végtagzsibbadás, részleges bénulás,
remegés, depresszió, agresszió, légzési nehézségek, kiütések, asztma, hajhullás,
visszafordíthatatlan agykárosodás, születési rendellenességek, gyomorfekély, izületi fájdalmak.

Néhány tipikus termék,
amit aszpartámmal édesítenek:

Az aszpartám néhány
mellékhatása:

Forrás: www.egyperces.hu

http://legjobblap.hu/anyaknapja
http://www.egypersces.hu
mailto:konyvtar@gadoros.hu
http://www.egyperces.hu
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Betegjog

ANYAKöNYVI HíREK

Álatorvosi ügyelet
2005. Május

RENDŐRS ÉGI
FOGADÓÓRÁ K

Könyv t á r
n y i t v a t a r t á s

Hétfő: ZÁRVA
Kedd: 11:00-18:00
Szerda: 11:00-18:00
Csütörtök: 14:00-18:00
Péntek: 11:00-18:00
Szombat: 8:00-12:00

KÖZÉRDEKŰ
TELEFONSZÁMOK:

Rendőrség:
Ismét hívható a 30-326-9551-

es mobil szám, valamint a
06/68-490-007. Amennyiben
ezek nem elérhetők, hívják a
107-es számot (mobil és
vezetékes telefonról is).
Polgárőrség:

06(30)205-3156
Orosháza Tűzoltóság:

06(68)414-244
Fábiánsebestyén Tűzoltóság
Mentési központ:

06(63)366-597
MÁV Orosháza:

06(68)412-221
Autóbuszállomás Orosháza:
06(68)412-400; 06(68)412-804

Művelődési Ház
májusi programjai

Fogorvosi rendelés:
Hétfő: 14-20-ig
Kedd: 9-15-ig
Szerda: 9-15-ig
Csütörtök: 9-15-ig
Péntek: 9-15-ig

REKVIEM TEMETKEZÉS
Teljeskörű szolgáltatás

Ügyintéző: Tóth Imréné Gádoros, Dobó u. 39. a régi helyen
A REKVIEM TEMETKEZÉS

Üzemeltetésében lévő gádorosi temetőben
sírásási munkák megrendelése

Botos Istv ná temetőgondnoknál
éjjel-nappal ügyelet

Botos István: 06/30-856-0712
vagy Rekviem Temetkezés: 68/411-053

PIÉTA TEMETKEZÉS
GÁDOROS

Üzlet: Kossuth u. 32.
Ügyintéző: Lengyel Ferencné (Ravasz Éva)

Lakása: Gádoros, Bem u. 7.
Telefonszám: (68) 490-201

GÁDOROSI HÍRADÓ * Alapította: Gádoros Nagyközség Önkormányzata * Felelős kiadó: Polgármesteri Hivatal
Felelős szerkesztő: Hegedűsné Horváth Mariann * Szerkeszti: Gádorosi Hagyományőrző és Faluszépítő Egyesület

Készült: Yes-Press 2001 Bt. Tótkomlós, tel: 68/461-964; DTP: HMS 30/339-7770

(Iskolafogászat)

GÁDOROS
NAGYKÖZSÉG

2005. MÁJUS HAVI
ORVOSI ÜGYELETI

BEOSZTÁSÁNAK
TERVEZETE

Dr. Bekker: 490-147
490-027

Dr. Kishonti: 490-080
Dr. Nagy: 490-030

3 TIIPP

Tájékoztatjuk Önöket, hogy a
betegjogi képviselői fogadóóra

minden csütörtökön
13.00 - 15.00 közötti időszakban
van Orosházán a Könd u. 59 sz. I.

emelet alatt
Tel.: 06/68-411-166

(676-os mellék)

Minden hónap első hetének
szerdáján 10:00 - 12:00 óráig
és minden hónap harmadik
hetének szerdai napján 16:00 -
18:00 óráig fordulhatnak
kérdéseikkel az illetékeshez a
k ö z s é g l a k ó i a h e l y i
rendőrörsön.

Vásárok:

A mindenkori esetleges
változás jogát fenntartjuk!

01. Dr. Nagy

07. Dr. Bekker
08. Dr. Bekker

14. Dr. Kishonti
15. Dr. Kishonti

16. Dr. Bekker

21. Dr. Nagy
22. Dr. Nagy

28. Dr. Bekker
29. Dr. Bekker

02. Dr. Kishonti
03. Dr. Bekker
04. Dr. Nagy
05. Dr. Kishonti
06. Dr. Bekker

09. Dr. Nagy
10. Dr. Kishonti
11. Dr. Bekker
12. Dr. Nagy
13. Dr. Kishonti

17. Dr. Nagy
18. Dr. Kishonti
19. Dr. Bekker
20. Dr. Nagy

23. Dr. Kishonti
24. Dr. Bekker
25. Dr. Nagy
26. Dr. Kishonti
27. Dr. Bekker

30. Dr. Nagy
31. Dr. Kishonti

04. szerda: új ruha, cipő
vegyes
cikk vásár

09. hétfő: fehérnemű
vásár

10. kedd: új ruha, vegyes
cikk vásár

12. csütörtök: vegyes,
műszaki
cikk vásár

Ha falra akasztva tároljuk
szerszámainkat, rajzoljuk körbe
őket jelzőceruzával. Egyetlen
pillantással felmérhetjük, mi
hiányzik.
A félig elfogyott szénsavas ital,
amelyből már elpárologtak a
buborékok, újra szénsavvassá
t e h e t ő , h a e g y c s i p e t
szódabikarbónát teszünk bele és
felrázzuk, mielőtt kiöntjük.
A levéltetű nagyon kedveli a
begóniaféléket, és más jóízű
szobanövényeket. Elriaszthatjuk,
ha egy gerezd fokhagymát
teszünk a növényünk táljába.

Házasság:

Születés:

Haláleset:

Erdélyi Gergely és Vass Gabriella
Ildikó

Szekeres István és Horváth
Annamária

Varga Zoltán és Tóth Anikó

Pótári Zoltán és Jenei Edit

Szegedi Zsolt és Zana Mária

Tóth József és Bodor Katalin

Gerliczki Csaba és Kabai Andrea

Gránicz Erzsébet és Benedek Zsolt

Berkó András /1933/

leánya: Amina

fia: Gergő

leánya: Lea-Zoé

fia: Zsolt Bence

leánya: Andrea

fia: Bence

leánya: Dorina

2005. május 06. 18 órától
május 09. 6 óráig

2005. május 13. 18 órától
május 16. 6 óráig

2005. május 20. 18 órától
május 23. 6 óráig

2005. május 27. 18 órától
május 30. 6 óráig

2005. június 03. 18 órától
június 06. 6 óráig

Dr. Tímár Péter (30)358-3495

Dr. Mindák Zoltán (30)858-
4222

Dr. Kiss Lajos (30)978-6999

Dr. Tímár Péter (30)358-3495

Dr. Mindák Zoltán (30)858-
4222

Hétfő: 12.00-18.00
Kedd. 12.00-18.00
Szerda. 12.00-18.00
Csütörtök: 12.00-18.00
Péntek: 12.00-18.00
Szombat: Zárva
Vasárnap: Zárva

Az Ifjúsági Klub nyitva tartása:

Tel.: 68/490-088
E-mail: muvhaz@gadoros.huInformációs iroda

ügyfélfogadási ideje:
Hétfő: 15:00-19:00
Kedd: 8:00-12:00
Péntek: 15:00-19:00

E-mail:
konyvtar@gadoros.hu

mailto:muvhaz@gadoros.hu
mailto:konyvtar@gadoros.hu

